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ДИГИТАЛНО ИЗДАЊЕ

Информације и огласи

По операциском дневнику и ратним белешкама тадашњег помоћника штаба Дунавске дивизије 
мајора, Михаила Д. Бодиа, 29. октобра 1918. године Дунавска дивизија под командом  

генералштабног пуковника Драгомира С. Милојевића ОСЛОБАЂА МЛАДЕНОВАЦ.  
На фотографији, на коњу кога је народ октитио, је војник Тихомир Пантић, из Рајковца.

Додатак - СПОРТСКИ УТОРАК објављујемо на странама, 2, 3 и 4.
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младеновачки ГЛАС

Стадион Селтерс. Гледалаца 100. Судије: Александар Чумић, Лу-
ка орловић и Никола Станојевић. Стрелци: Маринковић у 80. за 
ОФK Младеновац, а Баковић у 51. и 79. и Видаковић у 90+4. ми-
нуту за Омладинац. Жути картони: Микић, Маринковић, Обра-
довић, тренери Жујевић и Јанковић (ОФK Младеновац), Васић, 
Вујић, Kаличанин (Омладинац). 
ОФK МЛАДЕНОВАЦ: Марић, Лаловић (од 76. Kузмић), Марин-
ковић, Обрадовић, Јаковљевић (од 76. Нинковић), Стојановић, 
Kостић (од 67. Обрадовић), Стојиљковић (од 55. Јанковић),  Дам-
њановић, Микић (од 67. Мутавџић) Машановић. 
ОМЛАДИНАЦ: Мартиновић, Вујић (од 64. Kаличанин), Зиндо-
вић, Васић, Јованић, Стакић, Баковић (од 83. Николић), Kуљић, 
Миловић (од 83. Видаковић), Пековић, Павловић (од 90. Анто-
нић)  
Младеновчани су доживели трећи првенствени пораз и први 
овосезонски на Селтерсу. Фудбалски безидејни, са пукотинама 
у свим линијама на терену поражени су од Омладинца из Ве-
ликог  Поља, који се захваљујући најбољој понуди и лицитацији 
домогао Београдске зоне иако је не тако давно играо у најнижем 
степену такмичења. Гости су заслужено однели бодове из Мла-
деновца и допринели да се упали аларм, сагледа стање и про-
нађу разлози зашто је тим упао у кризу игре и резултата. 
Ако је у првом делу држана теренска равнотежа, онда је наста-
вак донео бољу позициону игру гостију који су кажњавали сваки 
пропуст Младеновчана. Најпре у 51. минуту кад је погрешио 
штопер Јаковљевић, уследила је контра гостију, а за реализацију 
се потрудио Баковић. Исти играч је у 79. минуту погодио пара-
болом, а стекао се утисак да је лопта и погодила неког од играча 
ОФK Младеновца и завршила у небрањеном  делу мреже гол-
мана Марића 

Младеновчани су  узвратили у 80. минуту, смањили су резултат  
захваљујући одлично изведеном слободном ударцу Милоша 
Маринковића што је и једино вредно похвале кад је у питању 
домаћи тим. Ипак, гости не само да су одбранили стечено већ 
су у надокнади извели брзу акцију и стигли до убедљивије по-
беде, а стрелац је био резервиста Видаковић. У једанестом колу, 
2. новембра ОФК Младеновац ће играти у Сремчици од 13,30 са-
ти. 
Листа стрелаца: Цакић (Умка), Ђермановић (БСК 1926) и Машић 
(Бежанија) 7, Баковић (Омладинац) и Радосављевић (Умка) 6, 
Спасић (Бежанија), Маринковић, Микић (ОФК Младеновац) и 
Драгић (БСК 1926) по 4. 

Друга лига ветерана 
ОФК Младеновац - Чукарица  1:2 (0:2)  
Играно 27. октобра од 15 сати на стадиону Селтерс. Гледалаца: 0. Су-
дије: Петровић, Милошевић и Пантелић. Стрелци: Спасић у 84.ми-
нуту (ОФК Младеновац), Павловски у 18, Продановић у 22. минуту 
(Инкредибиле ветерани). Жути картони: Милчић, Продановић и То-
мић (Чукарица) 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Аранђеловић, Алексић, Радојичић, Степано-
вић, Жујевић, Бркић, Степановић, Васиљевић, Танасковић, Спасић, 
Николић. Играли су и Недељковић, Миливојевић, Андрић, Костић 
и Јевић. Тренер: Синиша Јанковић.  
Одиграно је последње, 12. коло јесењег дела првенства. „Невероват-
ни ветерани” са Чукарице били су бољи и односе три бода са Сел-
терса. 

 
Друга лига кадета 

ОФК Младеновац - ГСП Полет Дорћол 0:0  
Играно 26. октобра од 12 сати на стадиону Селтерс. Гледалаца: 50. 
Судије: А. Нововић, Миленковић и С. Нововић. Жути картони: Ми-
лосављевић и Ђуришић (ОФК Младеновац), Мијаиловић (ГСП Полет 
Дорћол). 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Милетић, Милосављевић, Вукашин Весић, 
Војин Весић, Јевић, Стојадиновић, Митровић, Ђуришић, Милоше-
вић, Гајић, Павловић. У другом полувремену играли су Живић и 
Спасић. Тренер: Иван Ивковић. 
ГСП ПОЛЕТ ДОРЋОЛ: Милошевић, Симић,Трајковић, Ђорђевић, Ца-
ревић, Стокић, Баћовић, Мијаиловић, Петковић, Станковић, Михаи-
ловић. Играли су и Томашевић, Кошутић, Богојевић, Терзић, Боја-
нов, Веселиновић и Бондар Алибашић.  
Без голова на Селтерсу. У десетом колу кадети ОФК Младеновца иг-
раће 1. новембра против Милутинца у Београду. 
 
Друга лига пионира 
 
ОФК Младеновац - Колубара 1:12 (0:5) 
Играно 26. октобра од 10 сати на стадиону Селтерс. Гледалаца: 20. 
Судије: Милетић, С. Нововић и Миленковић. Стрелци: Ивковић у 71. 
минуту (ОФК Младеновац), Јовановић у 7, 21, 46. и 57, Ђокић у 13, 
33, 50, 55. и 64, Вићентијевић у 28. и 75. и Петковић у 67. минуту (Ко-
лубара). Жути картон: Јанковић (Колубара). 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Л. Ђорђевић, Мирковић, Базић, Дабић, Петро-
вић, Васић, Ивковић, Живковић, Миросавић, Радосављевић, Крсма-
новић. Играли су и Јовковић, Радовановић, Перишић, Малишић, А. 
Ђорђевић, Иванчевић и Моретић. Тренер: Горан Спасић. 
КОЛУБАРА: Антић, Јанковић, Недељковић, Ђурић, Кеча, Милићевић, 
Јеремић, Ђокић, Вићентијевић, Јовановић, Мијатовић. Играли су и 
Ђорђевић, Савић, Петковић, Ј. Недељковић, Ђ. Недељковић, Радова-
новић и Станојевић.  
У десетом колу, 1. новембра ОФК Младеновац гостује екипи СФУ 
Академија фудбала из Београда. 

Новајлија „саплео“ Младеновчане 

ОФК Младеновац - Омладинац 1:3 (0:0)
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Прва Београдска лига, група Ц  
Вранић - Шумадија 1962 5:0 (5:0)  
Играно 26. октобра од 14 сати у Вранићу. Гледалаца: 0. Судије: 
Добрила, Савковић и Недељковић. Стрелци: Гогић у 7. и 14, 
Лазовић у 13, Јеремић у 18. и Ђушић у 30. минуту. Без су-
дијских опомена. 
ВРАНИЋ: Танасић, Антић, Николић, Јовановић, Ђушић, Мла-
деновић, Јеремић, Гогић, Лазовић, Милић, Јеремић. 
ШУМАДИЈА 1962: Јанковић, Бркљач, Михајло Ђорђевић, Се-
кулић, Ивић, Планић, Соколовић, Буквић, Станковић, Вуко-
вић, Милан Ђорђевић. Тренер: Бојан Кузмановић.  
Боксерским речником речено: Класичан нокаут у првој рун-
ди доживели су Јагњилци. За првих посла сата игре примили 
су пет голова, од тога до 18. минута 4. Сад су већ „закуцани” 
за дно табеле и само чудо би могло да их спасе испадања у 
Општинску лигу. Шта се догађа са Јагњилцима? Изгледа да 
нема доброг одговора. 

 
Омладинац - Авала 1939 1:6 (1:3)  
Играно у Рајковцу 26. окробра од 14 сати. Гледалаца: 50. Су-
дије: Дарабош, Глушац и Бурмазевић. Стрелци: Милишић у 
34.м (Омладинац), Савић у 22, Игић у 42. и 50, Филиповић у
38, Чолић у 77. и Радисављевић у 89. минуту (Авала 1939). 
Жути картон: Курћубић (Авала 1939). 
ОМЛАДИНАЦ: Максимовић, Д. Јанковић, Милошевић, Ма-
тић, Томовић, Милишић, Ристић, Хајдуквељковић, Андреје-
вић, Јокић, Урошевић. У другом полувремену играли су и 
Јовић, Стојановић, Петковић и Д. Јовановић. Тренер: Ненад 
Јанковић. 
АВАЛА 1939: Судимац, Савић, Игић, Филиповић, Милановић, 
Перић, Горановић, Трајковић, Вуксић, Милошевић, Чолић. У 
другом полувремену играли су и Урсл, Радисављевић, Кур-
ћубић, Димитријевић и Митровић.  
Била је Авала „превисока” за играче Омладинца. Гости су 
добро распоредили постизање голова: по три у оба полувре-
мена. Да баш не буде пораз без датог гола, побринуо се Ње-
гош Милишић који у 34. минуту изједначио на 1:1, али то је, 
показало се, било све што Рајковчани успели да ураде. На-
жалост, и они се већ после десет кола налазе у зони испада-
ња, па им предстоји борба за сваки бод ако желе да сачувају 
лигашки статус. 

 
ОФК Борац - Сопот 1:1 (0:1)  
Играно у Арнајеву, 26. октобра од 14 сати. Гледалаца: 60. Су-
дије: Остојић, Петровић и Максимовић. Стрелци: Лазић у 
90+3. минуту (ОФК Борац), Ђуровић у 3. минуту (Сопот). Жу-
ти картони: Ђурић, Радовановић и Јанић (Сопот). 
ОФК БОРАЦ: Марковић, Радовановић, Ристивојевић, Срем-
чевић, А. Петковић, Милојевић, Н. Петковић, Милојевић, Н. 
Петковић, Јовановић, Грубишић, Петровић, Глигорић. Играли 
су и Лазић и Матић. 
СОПОТ: У. Ђурић, Ђуровић, Несторовић, М. Ђурић, Поповић, 
Петровић, М. Ђурић, Радовановић, Стојановић, Јанић, Јовчић. 
Играо је и Животић. тренер: Бранислав Војновић.  
Питале су комшије из Сопота да ли могу да се и они нађу у 
издању „Спортски уторак”. Ево, могу. Како су Сопоћани испу-
стили победу у 90+3 минуту остаје на њима да анализирају. 

Парови једанаестог кола: У недељу, 2. октобра у Јагњилу ће 
бити одиграна утакмица два наша представника у Првој 
београдској лиги, група Ц. Од 13,30 на стадиону „Јасик” 
Јагњилци дочекују екипу Рајковца.  

Остали парови: Рад (Београд) - Вранић (1. октобар), Заклопа-
ча - ОФК Борац (Арнајево), Авала 1939 (Бели Поток) - Болеч, 
Лисовић 1977 - ФУ Минел 1956 (Рипањ), Херој Полет (Јајин-
ци) - Винча и Сопот - Дунавац (Гроцка).  
Листа стрелаца: ХАЈДУКВЕЉКОВИЋ (Омладинац) 10, Игић 
(Авала 1939), Калуђеровић (Рад) и Стојсављевић (Болеч) 9, 
Филиповић (Авала 1939) 8. 

 Друга лига млађих пионира 
 Селтерс - Винча 4:1 (0:1)  
Играно 26. октобра од 10 сати на терену у Јагњилу. Гледалаца: 
20. Судија: Гајић. Стрелци: Петровић у 37. (једанаестерац) и 39,
Доганџић у 57. и Стеванчевић у 70. минуту (Селтерс), Пилчевић
у 21. минуту (Винча). Жути картони: Доганџић (Селтерс), С. Крс-
тић, Кривошија, Пилчевић о Секулић (Винча).
СЕЛТЕРС: Николић, Митровић, Јовановић, Радојковић, Петро-
вић, Стојановић, И. Шуперина, Доганџић, Стевачевић, Ристић,
Л. Шуперина. Тренер: Његош Милишић.
Убедљива победа пионира Селтерса који ће у осмом колу игра-
ти, као гости, 1. новембра против Торлака.

Прва лига петлића, група В 
 
 ОФК Младеновац - ОФК Београд 0:13 (0:4) 
Играно 24. октобра од 15 сати ма стадиону Селтерс. Гледалаца: 
40. Судија: Стефан Миленковић. Стрелци: Јовановић у 4. и 50, 
Дамњановић у7. и 63, Мирковић у 13, Вукадиновић у 34, 38. и 
46, Новаковић у 39, Марковић у 48, Чочаковић у 55, Братуљевић 
у 55. и Николић у 70. минуту.
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Милетић, Крипић, Живановић, Јанковић, 
Костић, Дубоњац, Милетић, Ивковић, Танасијевић. Резервни иг-
рачи: Костић, Вукосављевић, Дикић, Илић, Мијатовић и Ми-
лојевић. Тренер: Предраг Јовановић.

У осмом колу, 1. новембра ОФК Младеновац гостује екипи Рада 
у Београду. 

Одбојка: Прва лига Србије 
Врање 1093 - Младеновац 3:2 
(По сетовима 25:19, 25:15, 12:25, 22:25, 15:13) 

После трећег кола ОК Младеновац се налази на десетом месту, 
са једном победом и два пораза. У четвртом колу наши одбојка-
ши играће 31. октобра од 19 сати у Клеку против екипе Клек Ср-
бијашуме. 



младеновачки ГЛАС

Општинска лига Младеновац  
Влашка - Ковачевац 0:1 (0:1)  
Играно у Влашки, 26. октобра од 14,30 сати. Гледалаца: 0. Судије: 
Станојевић, Јанковић и Милојевић. Стрелац: Ф. Марић у 43. ми-
нуту. Жути картони: Милићевић и Милић (Влашка), Чокић, Та-
товић и Китановић (Ковачевац 1956).  
ВЛАШКА: Јовановић, Милићевић, Милан варагић, Милош Ва-
рагић, Вујић, Буквић, Павловић, Степић, Недељковић, Радојко-
вић, Милић. У другом полувремну играли су Перић-Пантлић, 
Николић и Милисављевић. 
КОВАЧЕВАЦ 1956: Соскић, Л. Алексендрић, Чокић, Дамњано-
вић, Татовић, Копривица, Јанићијевић, Марић, Китановић, Крс-
тић, Д. Алексендрић. Тренер: Предраг Крстић.  
Изгледа да је једини проблем Ковачевчана да на терен изађу са 
11 играча. Кад су комплетни, умеју и да победе, а овог пута из 
Влашке носе три бода. 
 
 Марковац - Напредак 2:1 (1:1)  
Играно у Марковцу 26. октобра од 14,30 сати. Гледалаца: 50. Су-
дије: А. Нововић, Милетић и С. Нововић. Стрелци: С. Обрадовић 
у 27. и 89. минуту (Марковац), Мијатовић у 45. (Напредак). Жути 
картони: С. Оградови (Марковац), Мијатовић, Добросављевић и 
Милојевић (Напредак). Црвени картон: Милојевић (Напредак). 
МАРКОВАЦ: Марковић, Радојевић, Јаковљевић, Гајевић, Ми-
лићевић, Обрадовић, Ратковић, Лучић, Пуповац, Николић. У 
другом полувремену играо је Борић. Тренер: Александар Ма-
ринковић. 
НАПРЕДАК: Бујагић, Мирић, Милић, Милојевић, Мијатовић, 
Васојевић, Добросављевић, М. Обрадовић, У. Обрадовић, Арсе-
нијевић, Мировић. У другом полувремену играли су Поповић и 
Јовић. Тренер: Владан Динић.  
Судећи по стању на табели, Марковац је успео да савлада екипу 
из Међулужја која се налази међу четири најбоље пласиране 
екипе. Међулужани су остали без бодова, али и без Николе Ми-
лојевића (бар једну утакмицу) због црвеног картона. 
 
 Рабровац - ОФК Студент 8:0 (5:0)  
Играно у Рабровцу 26. октобра од 11 сати. Гледалаца: 0. Судије: 
Мишић, Филиповић и Нововић. Стрелци: Л. Јанковић у 17, 46. и 
61, Савић у 19. и 41, Д. Арсић у 21. и 27. и Андрић у 59. минуту. 
Без судијских опомена. 
СУФ РАБРОВАЦ 1946: Николић, Вујић, Пршић, П. Јанковић, Са-
вић, Д. Арсић, Павковић, С. Арсић, Л. Јанковић, Цветковић, Ра-
дивојевић. Играли су од 38. минута Б. Андрић, Ракић и Ранко-
вић. Тренер: Марко Арсић. 
ОФК СТУДЕНТ: Јованкић, Јеремић, Ристић, Ђорђевић, Илић, То-
мић, Милинковић. Тренер: Милан Милошевић.  
Више голова постигли су Рабровчани него што су „академичари” 
из Младеновца имали играча на терену! Уствари, није ништа 
необично да ОФК Студент уме да „изненади” противника изла-
зећи на терен са таман онолико играча колико је потребно да 
не изгубе службеним резултатом. Можда им није одговарао ни 
термин, 11 сати. Успавали се студенти, шта ли, па нису стигли 
да дођу у Рабровац? 
 
 Слога - Космајац 0:1 (0:0)  
Играно на терену код „Драпшина” 26. октобра од 11 сати. Гледа-
лаца: 0. Судије: Јанковић, Јоцић и Милојевић. Стрелац: Дабић 
(једанаестерац) у 78. минуту. Жути картони: Миливојевић (Сло-
га), Протић и Дабић (Космајац). 
СЛОГА: Ј. Симић, Антић, Миленковић, Филипвић, М. Симић, Н. 
Стојановић, Илић, Милишић, Јанићијевић, Миливојевић, Стој-
ковић. Играли су и С. Стојановић, Катић и Чворо. 
КОСМАЈАЦ: Ћеримовић, Дабић, Милић, Јовановић, Кузмић, Ко-
јић, Милановић, Миросавић, Протић, Недељковић, Дабић. Иг-
рали су и Алексић и Јабари. Тренер: Зоран Ћеримовић. 

Одличан отпор водећој екипи пружили су играчи из Граница. 
Кораћичани, који су тренутно први на табели, до важна три бода 
дошли су тек у 78. минуту голом који је из једанаестерца пости-
гао Дабић. 
 
Иванча је била слободна, јер је екипа Село Младеновца одустала 
од такмичења. До закључења броја, нисмо добили резултат утак-
мице Велика Крсна - СУФ Борац 1943.  
У деветом колу, 2. новембра састају се: Иванча - Велика Крсна, 
ОФК Студент (Младеновац) - Слога (Границе), напредак (Међу-
лужје) - СУФ Рабровац 1946, Ковачевац 1956 - Марковац и СУФ 
Борац 1943 (Амерић) - Влашка. Слободан је Космајац. 

 

Карате 
 Првенство и трофеј Србије  
За дане викенда у Спортско рекреационом центру „Љубомир 
Ивановић -Геџа” у Младеновцу одржано је „Првенство и Трофеј 
Србије”. На овом такмичењу Ања Стевановић / јуниорке -48кг / 
освојила је бронзану медаљу и тиме учврстила је своју позицију 
у репрезентацији. Велики рад је иза ње, што је на крају дало и 
добар резултат. Магдалена Пејчић, паклена конкуренција, после 
две победе и једног пораза није успела да се домогне трећег ме-
ста, за сада је четврта, али је велики напредак направљен и све 
честитке на поенима и борбеном духу.  
Оги Пауновић и Оги Јовановић добри мечеви, јаки, без прилике 
за медаљу овај пут. Све честитке на борбености. Елена Стевано-
вић / млађе сениорке +68кг / бронза на Трофеју Србије други 
дан такмичења у нашем Спортском центру Младеновац, за мла-
ђе сениоре, јака конкуренција. Ања Павловић добри мечеви и 
поени, али није успела да се домогне неког одличија. Мила Јо-
вановић, после доброг првог меча спречена у другом колу. Доб-
ри наступи наших такмичара на Првенству и Трофеју Србије за 
старије. Наредне недеље нас очекује Куп за млађе у Хали спор-
това.  
Данило Гајић 
 
 

Нова десетогодишња акредитација  
и такмичарска сезона   
Иза Ање, Магдалене и Елене је десет година континуираног, по-
свећеног, такмичарског периода за редом и једно велико браво 
за наше такмичарке и Карате клуб „Селтерс”. То је још један јуби-
леј наших наших девојака и велико признање за упорност и по-
жртвовање у овом захтевном спорту, све честитке. Дисциплина, 
преданост, залагање, дружење, сузе, смех, радост, медаље, пеха-
ри, признања и све шта краси наш спорт све су девојке искусиле, 
постају полако стабилне сениорке са којима још мора пуно да 
се ради, али исто тако једно искуство посматрајући их како рас-
ту и стасавају у квалитетне такмичаре и људе. Једна такмичар-
ска декада је иза њих, идемо даље!  

Карате клуб „Селтерс”.  
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